
28 квітня 2026 року відбувся ІІІ Міський фестиваль-конкурс «Здоровим 

бути модно» під егідою Ковельського фахового медичного коледжу. 

 

 

Учасниками були команди: Державного навчального закладу 

«Ковельський центр професійно-технічної освіти»; Волинського обласного 

ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Героїв Небесної 

Сотні; закладів загальної середньої освіти ліцеїв №1, №7, №12, №13, гімназії №6 

м. Ковеля, ліцею імені Олени Пчілки м. Ковеля. 

 

Зі щирими й теплими 

словами привітань до 

присутніх звернулися Олена 

Григола, директорка коледжу, 

кандидат медичних наук, 

депутатка Ковельської міської 

ради, та Ігор Чайка, міський 

голова Ковельської об’єднаної 

територіальної громади, член 

Наглядової ради Ковельського 

фахового медичного коледжу. 

 

 



Кожна із команд, учасниками яких були найерудованіші, найсміливіші, 

найкреативніші, найкмітливіші, намагалася донести до глядачів те, що здоров’я 

– це велике щастя людини, яке знаходиться у її руках. Бути здоровим – це значить 

бути веселим, життєрадісним, з надією зустрічати новий день. 

 

 

Фестиваль-конкурс проводився за наступними номінаціями: 1. Здоровий 

старт – успішний фініш! (конкурс представлення команд). 2. Здоров’я в русі! 

(конкурс інформаційних відеороликів). Це і цікаві медійні твори, оригінальні 

підходи до сюжетів, авторські відеоматеріали, які не залишили байдужими ні 

глядачів, ні членів журі. 3. Естафета енергії! (конкурс естафет). 

 

 



 

 

 

І як результат, I місце виборола 

команда «10-й елемент» ліцею імені 

Олени Пчілки м. Ковеля Волинської 

області; 

 

 

 

 

 

 

 

 

II місце – команда «Панацея» 

Ковельського центру професійно-

технічної освіти 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III місце – команда «Energy Life» 

ліцею №13 м.Ковеля Волинської 

області; 

 

 

 

 

 

 

IV місце – команда «SPORT LIFE» - закладу загальної середньої освіти 

ліцею №1 м. Ковеля. 

Відповідно отримали призи від спонсорів: 

I місце – телевізор 55 дюймів HAIER H55K85FUX, цукерки та подарункові 

набори учасникам від медичного центру «АSTRAMED»; 

II місце – акустична система Clarity MAX15MBAW-U, цукерки та абонементи 

учасникам у Спортивний клуб «АППЕРКОТ»; 

III місце – кольоровий принтер з Wi-Fi Epson, цукерки та подарункові набори 

учасникам від кав’ярні «The Spiceroom»; 

IV місце – клавіатура та безпровідна мишка, квитки в кінотеатр, цукерки та 

подарунки учасникам від мережі аптек «Подорожник»; 



V,VI,VII,VIII місця – клавіатура та безпровідна мишка, а кожному учаснику – 

квитки в кінотеатр, цукерки та подарунки від благодійного фонду «Марлог». 

Поки тривав підрахунок балів, перед присутніми виступили студенти 

КФМК. 

 

 

Тож вітаємо ПЕРЕМОЖЦІВ! Ви НЕПЕРЕВЕРШЕНІ! НЕЙМОВІРНІ! 

Надзвичайно ТАЛАНОВИТІ!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дякуємо Вам за власне бачення проблем та їх вирішення, за змістовні 

виступи, за чудову організацію та прекрасні емоції. Бажаємо наснаги, творчого 

натхнення, міцного здоров’я, віри у власні сили і можливості, а головне – миру 

неньці – Україні. 

Отож, бережіть себе, радійте життю, набувайте хороших звичок, привчайте 

себе до активного і здорового способу життя, будьте розумними і мудрими, 

впевнено крокуйте до «Країни Міцного Здоров’я» і пам’ятайте, що здоров’я – це 

єдине, що не можна купити за гроші та обміняти на золото. 

Висловлюємо щирі слова подяки за активність, ініціативу й підтримку 

членам журі, здобувачам освіти, наставникам та керівникам закладів освіти, які 

долучилися до важливої і потрібної справи. 



Особливі слова подяки спонсорам, які у шаленому ритмі сьогодення не 

байдужі до здорового способу життя, не забувають про головне – творити добрі 

справи і дарувати надію. 

ІІІ Міський фестиваль «Здоровим бути модно» був би неможливим, якби 

ЗСУ не стояли на захисті нашого мирного неба. 

Українські захисники – це взірець мужності, свідомості й самопожертви, 

непорушна сила між страхіттям війни та життям мирних людей. Тож дякуємо їм 

за те, що мали можливість провести такий фестиваль. 

 

 


